

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. și AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9563

Marți, 3 mai 1988

4 pagini, 50 bani

## Adunarea festivă din Sibiu consacrată sărbătoririi Zilei de 1 Mai

Duminică, la Casa de Cultură a Sindicatelor din municipiul Sibiu, într-o atmosferă de puternică angajare revoluționară, patriotică a avut loc adunarea festivă consacrată sărbătoririi Zilei de 1 Mai, Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc. Au participat membrii birourilor comitetelor județean și municipal de partid, membrii comitetelor executive ale consiliilor populare județean și municipal, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, cadre din unități militare, numeroși oameni ai muncii.

A participat tovarășul Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Sibiu al P.C.R.

După intonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România, adunarea a fost deschisă de tovarășul Nicolae Stanciu, prim-secretar al Comitetului Municipal Sibiu al P.C.R.

În expunerea prezentată a fost adus un fierbinte și înălțător omagiu, cu prilejul

Zilei de 1 Mai, eroicului nostru partid comunist, continuatorul glorioaselor tradiții patriotice și revoluționare ale clasei muncitoare, ale masei largi populare, care, încă de la fâurirea sa, a slujit cu devotament idealurile supreme ale poporului, idealurile libertății și dreptății sociale, independenței și unității naționale, cauza socialismului și comunismului.

În același timp, au fost reafirmate sentimentele de nețărmurită dragoste și recunoștință, de aleasă prețuire pe care toți locuitorii județului nostru le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii, pentru istoricele realizări obținute în toate domeniile de activitate în anii luminoși de când se află în fruntea partidului și statului, pentru strălucita sa activitate revoluționară pusă, cu abnegație și dăruire, în slujba dezvoltării multilaterale a patriei, ridicării nivelului de trai material și spiritual al poporului, afirmării tot mai puternice a României socialiste pe arena mondială, ca o țară li-

beră, demnă și înfloritoare.

A fost subliniată hotărârea neabătută a oamenilor muncii din județul Sibiu de a nu precupeți nici un efort în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce le revin, din istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a-și aduce o tot mai mare contribuție la înălțarea României socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

Exprimând gândurile și simțămintele comuniștilor, ale tuturor locuitorilor județului nostru, participanții la adunarea festivă au adoptat textul unei telegramme adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

În încheierea adunării festive, formații artistice laureate ale Festivalului Național „Cântarea României” au prezentat un spectacol omagial.

## COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului,  
președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Exprimând gândurile și sentimentele comuniștilor, ale tuturor oamenilor muncii din județul Sibiu, participanții la adunarea festivă prilejuită de sărbătorirea Zilei de 1 Mai, vă adresează, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, cele mai alese și respectuoase sentimente de stimă și prețuire, împreună cu întreaga lor recunoștință pentru eroica dumneavoastră activitate revoluționară pusă în slujba celor mai înalte idealuri ale națiunii noastre, a cauzei socialismului și comunismului, a păcii, prieteniei, înțelegerii și colaborării între popoarele lumii.

În aceste zile de puternică angajare revoluționară, evocând cu profundă mândrie patriotică glorioasele tradiții de luptă ale poporului, marile jertfe în lupta împotriva exploatarei și asupririi, împotriva fascismului, ne exprimăm deplina satisfacție de a fi contemporani cu dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, genial ctitor al mărețelor prefaceri socialiste din patria noastră, promotor consecvent al năzuințelor de libertate și independență ale popoarelor, de înțelegere și colaborare internațională.

Exprimăm, de asemenea, sentimentele noastre de aleasă stimă și prețuire față de tovarășa academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, om politic de seamă și savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția deosebită la dezvoltarea învățământului, științei și culturii românești, la edificarea socialismului pe pământul României.

Marile transformări și strălucite împliniri socialiste pe care le-a cunoscut țara noastră, cu deosebire după Congresul al IX-lea al partidului — perioadă intrată definitiv în conștiința întregii noastre națiuni drept „Epoca NICOLAE CEAUȘESCU” — sînt indisolubil legate de activitatea și personalitatea dumneavoastră mult iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, ctitor de țară nouă, personalitate proeminentă a lumii contemporane, cunoscută și apreciată astăzi pe toate meridianele globului pentru inițiativele de pace, prietenie și colaborare ale țării noastre cu toate statele lumii.

Vă raportăm, mult stimate tovarășe secretar general, că oamenii muncii din județul Sibiu, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, au obținut importante succese în îndeplinirea sarcinilor ce ne revin în acest an hotărîtor al actualului cincinal, concretizate în realizarea pe primele patru luni a unei producții marfă industriale peste plan în valoare de circa 450 milioane lei — spor obținut integral pe seama creșterii productivității muncii.

De asemenea, am realizat toate contractele scadente la export pe primele patru luni ale anului, iar ca urmare a măsurilor luate pentru reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale, în această perioadă s-au economisit peste 600 tone metal, aproape 15 000 tone combustibil convențional și peste 4 100 mWh energie electrică.

Comuniștii, toți oamenii muncii din județul Sibiu dau cea mai înaltă apreciere rolului dumneavoastră determinant, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, în fundamentarea politicii externe a partidului și statului nostru, îndreptată constant spre soluționarea constructivă a marilor probleme ale lumii contemporane, spre crearea unui climat de pace, înțelegere și colaborare, în care toate popoarele să-și făurească viitorul liber și independente, potrivit propriilor lor aspirații.

Urmind strălucitul dumneavoastră exemplu de muncă și viață, participanții la adunarea festivă, toți oamenii muncii de pe meleagurile sibiene, vă asigură, și cu prilejul acestui moment sărbătorește, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, că sîntem hotărîți să înfăptuim neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru, mărețele obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, să muncim cu înaltă dăruire și abnegație patriotică, revoluționară, pentru propășirea continuă a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

### PARTICIPANȚII LA ADUNAREA FESTIVĂ DIN JUDEȚUL SIBIU CONSACRATĂ SĂRBĂTORIRII ZILEI DE 1 MAI



Aspecte de la spectacolul festiv prezentat în cinstea Zilei de 1 Mai, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu  
Foto: Fred NUSS

## Pe traseele focului nestins — bogat bilanț de fapte și realizări în muncă

Ca în fiecare an, mărețea sărbătoare a Întîiului de Mai a însemnat o zi a datoriei împlinite pentru mulți oameni ai muncii din industria județului. Căci, fie natura procesului tehnologic, fie alte nevoi ale producției au impus prezența și participarea neîntreruptă a acestora, mobilizarea tuturor forțelor pentru derularea normală a activității. Firește, ne referim aici îndeosebi la oamenii muncii din unitățile cu foc continuu care, lângă vetrele incandescente, au făcut încă o dată din plin dovada hărniciei, profesionalismului și înaltei conștiințe politice care îi caracterizează.

Așadar, câteva amănunte din bilanțul zilei de 1 Mai pe traseul focului nestins, în semn de omagiu adus celor aflați la datorie.

I.M.M.N. Copșa Mică. Activitatea în această zi s-a desfășurat la cele mai înalte cote ale hărniciei și abnegației muncitorești. Printr-o mobilizare deosebită, colectivele antrenate au obținut la principalele produse fizice realizări importante. Astfel, sarcinile de plan ale Zilei de 1 Mai au fost depășite la zinc metalurgic cu 7,4 la sută, la plumb electrolitic cu 5,3 la sută și la zinc rafinat de înaltă puritate cu 4,5 la sută. Toate aceste depășiri s-au reflectat în îndeplinirea sarcinilor la producția marfă în proporție de 105,3 la sută.

S-au evidențiat colectivele conduse de ing. N. Rusu, maistrul L. Mătușan și I. Benta și muncitorul M. Schnell de la furnal I, de maistrul S. Hațegan și P. Novac și muncitorul P. Toth de la furnal II, respectiv de maistrul I. Stănilă și V. Hentea și muncitorul E. Pisciă de la electroliza plumbului. De notat că metalurgiștii copșeni au

obținut pe 4 luni o producție marfă suplimentară în valoare de 30 milioane lei.

„Carbosin” Copșa Mică. Zi plină de producție și pentru colectivul acestei mari unități. Au funcționat, la negru de fum, liniile HAF cu 7 reactoare, ISAF, FEF și FURNAL cu câte 5 fiecare, secția metacrilat cu 2 linii și instalația CET cu 5 cazane (din care 2 recuperatoare) și o turbină de 2 MW putere. Pretutindeni producțiile obținute sînt superioare prevederilor de plan, după cum ne-o atestă procentele de realizare comunicate de dispecerul Ioan Toma, și anume: negru de fum HAF — 103 la sută, TEF — 102 la sută, R 300 — 104 la sută și SRF — 103 la sută — acid formic — 102 la sută, acid oxalic — 101 la sută, metacrilat de metil — 104 la sută și polimetacrilat de metil — 103 la sută.

(Continuare în pag. a III-a)  
(Ion S.)

## ACTUALITĂȚI

### Expunere

Miercuri, 4 mai, ora 14,30, Casa de Cultură a Municipiului Sibiu organizează de Preluare a Lemnului expunerea „Gloriosul nostru partid la a 67-a aniversare”.

### Simpozion

Miercuri, 4 mai, ora 15, Comitetul Municipal Sibiu al U.T.C. organizează la sediu, pentru activul U.T.C. din unitățile economice și liceele din municipiu, simpozionul „P.C.R. — inițiatorul și conducătorul procesului revoluționar de făurire a noii istorii a patriei”.

# SPORT... SPORT... SPORT...

## FOTBAL, DIVIZIA B

Liderul, invincibil în retur!

### Sportul muncitoresc Slatina — F. C. Inter 1-1 (1-1)

Interes mare la Slatina pentru acest joc (găzduit pe terenul lui F. C. Olt) în care echipa lui Ion Circumărescu viză victoria pentru a se îndepărta de zona „nisipurilor mișcătoare”, iar oaspeții — neînvinși în retur — doreau să-și onoreze prin joc și... rezultat poziția fruntașă din clasament. Interștii încep dezinvolt, acoperă inspirat suprafața de joc, pasele „dintr-una” merg șnur și apărarea slătineană este „fixată” încă din min. 7, când liderul deschide scorul: B. Dumitru combină scurt cu Jurcă, acesta îi pasează impecabil la firul ierbiilor lui Vășii, pe dreapta, venit lansat, o preluare sigură și șut fără speranță pentru portarul Iliescu. Gazdele acuză socul, nu se regăsesc, alte două contraatacuri ale sibienilor (Radu II, min. 10 și Ciobanu, min. 18) putând însemna tot atâtea goluri. Încet-încet, slătinenii, încurajați de spectatori angajați într-un sportiv „duel” cu galeria interesată, echilibrează disputa și defensivă liderului e pusă în mai multe rânduri la încercare, Răduț (min. 23), Negoescu (min. 26, șut din careu, reflex salvator V. Marcel), Țițu (min. 28) și Pirvu (min. 32) ratând bune ocazii. Un rapid contraatac al lui Stănescu pe aripa stângă (min. 36) îl pune pe Vășii — complet liber la 16 m — în excelentă situație de finalizare, dar voleul acestuia

colecste cu puțin poarta lui Iliescu. N-a fost deci 0-2, dar va fi, peste două minute, 1-1, după o lovitură de colț, cu mare aglomerare în careul sibian, Popescu înscriind cu capul sub „transversală”. Prima repriză — aerisită, cu joc frumos, interștii punctând mai mult la impresia artistică — se încheie cu un atac debordant al elevilor lui M. Bondrea și V. Hizo, portarul Iliescu scotând în corner, de la vinclu, „bomba” lui B. Dumitru. În repriza secundă, tot slătinenii au inițiativa, dar atacurile lor — mereu precipitate — n-au limpezime. Pe contraatac, Radu II (min. 64), Jurcă (min. 67, intervenție de ultim moment a lui Iliescu) și Cezar Zamfir (min. 78, șut imprecis) puteau puncta decisiv, așa cum era cît p-aci să facă în min. 84 Țițu. Așadar, meci de luptă, desfășurat în limitele fair-play-ului și remiză echitabilă, liderul lăsându-ne impresia că n-a forțat decît atît cît i-a fost necesar pentru a-și păstra invincibilitatea în retur. Raport de corner: 8-6. Arbitraj corect asigurat de George Ionescu, la centru, ajutat la tușe de concitadinii săi bucureșteni Ilie Viorel și Șt. Hampu. F. C. Inter a aliniat formația: V. Marcel — Cotoră (min. 86, Șișoe), Boar, M. Zamfir, Mărginean (min. 60, C. Zamfir) — Ciobanu, B. Dumitru, Stănescu — Vășii, Radu II, Jurcă. Mircea BITU

### Clasamentul seriei a II-a, div. B

1. F. C. INTER SIBIU	25	17	3	5	46-19	37 (+13)
2. Jiul Petroșani	25	16	1	8	43-24	33 (+7)
3. Pandurii Tg. Jiu	25	12	6	7	35-22	30 (+6)
4. Electroputere Cr.	25	14	1	10	53-30	29 (+3)
5. Tractorul Brașov	25	13	2	10	29-26	28 (+2)
6. GAZ METAN MEDIAȘ	25	14	0	11	36-34	28 (+2)
7. Chimia Rm. Vilcea	25	11	5	9	35-26	27 (+1)
8. C. S. Tîrgoviște	25	11	3	11	37-34	25 (+1)
9. I.C.I.M. Brașov	25	10	5	10	31-28	25 (+1)
10. Sp. 30 Decembrie	25	11	3	11	22-27	25 (+1)
11. Sp. m. Slatina	25	10	4	11	29-30	24 (-2)
12. A. S. Drobeta T.S.	25	9	6	10	33-43	24 (-2)
13. Mec. fină Buc.	25	11	2	12	25-37	24 (0)
14. Electromureș Tg. M.	25	9	5	11	29-36	23 (-1)
15. Autobuzul Buc.	25	9	5	11	25-32	23 (-1)
16. Sp. m. Caracal	25	8	4	13	24-45	20 (-4)
17. Metalul Buc.	25	4	5	16	24-43	13 (-13)
18. Progresul Voința	25	4	4	17	16-36	12 (-14)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

### PE SCURT

● FOTBAL. În etapa a 25-a a diviziei B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Chimia — Autobuzul 1-1, Tractorul — Mecanica fină 3-1, Jiul — C.S. Tîrgoviște 3-1, Sp. 30 Decembrie — Sp. m. Caracal 1-0, Metalul — I.C.I.M. 1-2, Progresul — Electromureș 2-0, Electroputere — Pandurii 1-0. ● ETAPA VIITOARE: Sp. m. Caracal — Metalul (în tur 0-6), I.C.I.M. — Progresul (2-1), Electromureș — Electroputere (0-4), Pandurii — Sp. m. Slatina (2-2), F. C. Inter — Chimia Rm. Vilcea (2-1), Autobuzul — Tractorul (2-3), Mec. fină — Jiul (0-2), C. S. Tîrgoviște — Gaz metan (0-2), Sp. 30 Decembrie — A. S. Drobeta (2-1). ● LA JUNIORI F. C. Inter — Viitorul Hunedoara 1-0 (1-0). Joc de calitate în care liderul a dominat cu autoritate o echipă cu pretenții la locurile fruntașe ale seriei a 8-a. Pentru formația lui Jan Gavrilă a înscris Demian (min. 45) printr-un șut furios de la 25 m, în colțul lung. ● Viitorul Sibiu — Viitorul Alba Iulia 0-0. ● Joi, 5 mai, ora 17, pe terenul „Independența”, Viitorul Sibiu primește replica echipei Viitorul Bistrița. ● În „CUPA ROMÂNIEI”. Miercuri, 4 mai, de la ora 17, pe stadionul „Municipal” din Sibiu, în cadrul optimilor „Cupei României” la

fotbal, se vor întîlni Sportul studentesc București și Olimpia Satu Mare. ● ÎN DIVIZIA C. Mecanica C.S.U. Sibiu — Aurul Brad 1-0 (0-0). Joc aprig, victorie meritată a sibienilor, care au ratat mari ocazii prin M. Stoica și Nanu (bară), punctînd o singură dată prin Marius Lungu (min. 76) care a reluat cu capul în plasa balonul centrat de Sorin Popa I (Gh. Topîrcean). ● Textila Cîsnădie — I.P.A. Sibiu 1-0 (1-0). Derbiul județean a revenit la limita cîsnădienilor, care au înscris în min. 25 prin Voinea, de la meci la meci mai bun. Replica energică a sibienilor. A arbitrat corect A. Botu din Timișoara. (Ilie Andrei). ● Automecanica — Tirnavale Blaj 1-0 (0-0). Medieșenii au luptat mult pentru această victorie. A marcat Boariu în min. 73. ● Carpați Mirșa — Unirea Alba Iulia 1-2 (0-0). Fără Voiculesc, Purima, Badea și Ciolacu, toți accidentați, mîrșenii n-au reușit decît o înfrîngere la limită în fața liderului, care nu ne-a impresionat. Au înscris Burciu (min. 75), respectiv N. Popa (min. 65, din penalti) și Boca (min. 67). ● HANDBAL (div. B, masc.). Independența Carpați Mirșa — I.I.R.U.C. București 26-18 (15-7). În compania liderului, mîrșenii s-au mobilizat exemplar, nelăsîndu-le bucureștenilor nici o șansă. Cu această meritată victorie, gaz-

Medieșenii — fără cinci

titulari

### A. S. Drobeta Turnu Severin — Gaz metan 2-0 (0-0)

Fără cinci titulari (Țiglaru și Potor — accidentați, Pătan și Aloman — suspendați pentru cumul de cartonașe și Moș — reținut la cursul de antrenori), F. Staudt și C. Olteanu au fost obligați să apeleze la improvizatii, ele punîndu-și amprenta pe evoluția de ansamblu a gazistilor. Amenințați serios cu retrogradarea, jucătorii gazdă au apăsător chiar din startul partidei pe „acelerație”, dar cea mai mare situație de gol o va rata Predatu (min. 14), care a reluat puțin alături, cu capul, balonul centrat de Dulău. Severinenii se năpustesc realment spre poarta medieșeană, Adil (min. 18), Păuna (min. 19) și Udrea (min. 20, „foarfecă”) respinsă în extremis de Szebin) trecînd pe lingă deschiderea scorului. În plină dominare severineană, în min. 30, pe contraatac, tribunele amuțesc, Dulău — singur cu portarul — încearcă să-l dribleze și pe acesta, dar e depozdat!

Actul doi are același aspect, cu atacuri în valuri ale gazdelor. În min. 47, la o acțiune frontală a lui Țița, Dulău și Tenghea intervin concomitent în careu la depozitare, atacantul severinean este faultat și Udrea transformă lovitură de la 11 m acordată de arbitru N. Georgescu din Buzău. Peste numai patru minute, la un nou atac ce părea a nu aduce pericolul în careul medieșean, Țița șutează surprinzător la vinclu și... 2-0. Imensul travaliu depus de gazde își spune cuvîntul, ele nu mai au puterea să forțeze și este rîndul gazistilor să se vadă mai mult în ofensivă. În min. 70, Dulău șutează violent din interiorul careului, dar portarul Badea respinge miraculos, apoi, în min. 75, după o fază cursivă, Pustai trage razant cu bara, pentru ca în min. 83, după o cascadă de driblinguri ale lui Pustai, pe dreapta, Csika să reia alături de poartă de la numai cîțiva metri. Duminica viitoare, cu efectivul complet, medieșenii le vor oferi jucătorilor de la Tîrgoviște, pe terenul acestora, o replică mult mai puternică.

Gazul metan a aliniat formația: Szebin — Csika, Tenghea, Harbădă, Solomon — Drăghiuță, Kallo, Dulău, Predatu — Ologu, Pustai. Eugen SALCU

dele și-au netezit drumul spre șefia seriei. Pentru învingători au înscris Akacos 9, Tătaru 6, Vătafu 4, Bock 3, Csavar și Iakobi cite 2. (M. Verzescu). ● VOLEI (div. A, fem.). C.S.M. Libertatea — Oltecit Craiova 2-0. În primul meci: 3-2 (-13, 12, 7, -10, 7), iar în al doilea 3-0 (6, 9, 11).

### „Cupa Pionierul” la orientare turistică

Consiliul Județean al Organizației Pionierilor a organizat zilele trecute, în Pădurea Dumbrava, etapa județeană a „Cupei Pionierul” la orientare turistică, la start aliniindu-se 62 de concurenți. Iată cîștigătorii: categoria 11-12 ani: 1. echipajul Claudiu Mihăilescu-Mioara Stanovici (Școala Generală Nr. 2 Cîsnădie); 2. Cristian Zamfir — Andreea Pomană (Școala Generală Nr. 6 Sibiu); 3. Aurel Vlaicu — Camelia Nedelcu (Școala Generală Nr. 16 Sibiu). Categ. 13-14 ani (fete): 1. Claudia Mihalcea (Școala Generală Nr. 5 Cîsnădie), 2. Elena Canciu, 3. Cristina Răduțoiu (ambele de la Școala Generală Nr. 19 Sibiu). Băieți: 1. Constantin Diaconu, 2. Andrei Pîloiu (ambii de la Școala Generală Nr. 3 Cîsnădie), 3. Nicolae Tudor (Școala Generală Nr. 4 Sibiu).

## Calitate și eficiență, atribute ale învățămîntului sibian

Privind retrospectiv, mai ales în perioada anilor reușiți generic sub denumirea de „Epoca Nicolae Ceaușescu”, fenomenul de restructurare a învățămîntului, mutațiile cantitative și în special calitative ale procesului instructiv-educativ desfășurat în unitățile școlare ale județului nostru sînt evidente. Recurgînd la evidențele statistice, să consemnăm că, în prezent, pe raza teritorial-administrativă a județului nostru sînt nominalizate 237 unități destinate învățămîntului preșcolar, 215 școli cu ciclu primar și gimnazial, 26 licee, 28 școli profesionale și un institut de subingineri, în care procesul instructiv-educativ al tinerei generații se desfășoară sub îndrumarea competentă a circa 5 400 cadre didactice cu pregătire de specialitate superioară și medie. Ceea ce poate fi ușor sesizabil este faptul că, în ultimii ani, învățămîntul sibian din ciclul gimnazial, licee și școli profesionale este puternic ancorat și legat de necesitățile practice ale dezvoltării economico-sociale a județului nostru, de activitățile direct-productive, activitățile practice și profilul unor unități școlare fiind determinate de profilul unităților economice și industriale de pe raza județului. Acest lucru demonstrează strînsa interdependență existentă între învățămînt și producție, faptul că învățămîntul este acordat consecvent cerințelor de a forma cadre de nădejde. Receptivitatea tinerei generații la imperativul unei pregătiri corespunzătoare pentru muncă, pentru viață

este ilustrată convingător de situațiile școlare, care de la an la an, de la trimestru la trimestru evidențiază îmbunătățirea permanentă a indicilor ce caracterizează procesul de învățămînt. Iată, doar în acest an școlar indicii de promovabilitate înregistrați la finele primului trimestru au fost superiori celor din anul trecut la toate gradele și nivelele de învățămînt, iar cei de la sfîrșitul trimestrului II curent i-au depășit pe cei din primul trimestru. Un progres care atestă deopotrivă buna preocupare a cadrelor didactice, înaltul profesionalism și competența acestora. Valoarea învățămîntului prestat în unitățile de profil de pe teritoriul județului nostru a fost probată în repetate rânduri cu ocazia unor întreceri școlare și simpozioane cu caracter național, sau în întreprinderi, unde absolvenții au reușit să se integreze rapid și să facă față solicitărilor impuse. De altfel sîntem convinși că singurul argument capabil să probeze concludent strădaniile elevilor și deopotrivă ale dascălilor, este — așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu —, măsura în care tinăra generație reușește să se integreze și să facă față cerințelor și exigențelor actuale, să contribuie prin efort propriu la dezvoltarea dinamică și progresul societății noastre.

Învățămîntul din județul nostru se bucură de o bogată tradiție, căreia actualele și viitoarele generații trebuie să-i adauge în timp noi valori.

I. NICOLAE

### Teatrul Național la Sibiu

Martî, 3. mai, ora 19 și miercuri, 4 mai, orele 17 și 19,30 actorii Cezara Dafinescu, Costel Constantin, Eugen Cristea, Vasile Filipescu și Ștefan Haghimă de la Teatrul

Național din București vor prezenta pentru publicul sibian piesa „Campionul” de Ioan Gărmacea. Spectacolele vor avea loc în sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor.

### Spectacol de muzică populară

Casa de Cultură a Municipiului Sibiu organizează, în zilele de 3, 4 și 5 mai, orele 16, 18,15 și 20,30, spectacole de muzică populară susținute de Ansamblul folcloric „Cîndreul”. Își dau concursul îndrăgiiți soliști de muzică populară Daniela Condurache, Mihaela Păsărin, Alexandra Felea și Irina Loghin. În caz de timp nefavorabil, spectacolele se vor prezenta la sala

Thalia, respectîndu-se data și ora de pe biletul de intrare. În caz de timp frumos, spectacolele vor avea loc pe terenul sportiv „Lucaefărul”. Biletele de la orele 16 și 18,15 pentru sala Thalia vor fi valabile pentru ziua respectivă, pe terenul „Lucaefărul” la ora 18,15. Cele de la ora 20,30 sala Thalia vor rămîne valabile și pentru terenul „Lucaefărul” la aceeași oră.

### Proгноza meteorologică pentru luna mai

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, în luna mai temperaturile medii se vor situa, în general, în limitele valorilor medii multianuale. Cantitățile de precipitații se vor încadra în limitele normale, iar pe alocuri vor fi excedentare. În prima decadă a lunii mai vremea va fi schimbătoare. La început vor cădea ploii, în cea mai mare parte a țării, dar se vor semnala mai ales în cursul după-amiezilor. Apoi, ploile vor fi în deosebi sub formă de averse, avînd o pondere mai mare în regiunile estice. La munte, la peste 1500 m sînt condiții pentru precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 4 și 14 grade, mai coborîte în a doua parte a decadei, în nord și în depresiunile intramontane. Ziua, valorile maxime se vor situa între 15 și 25 grade, mai ridicate în regiunile sud-vestice. În a doua decadă, vremea va fi răcoroasă în primele zile, îndeosebi în regiunile nordice. Apoi se va încăli trep-

dat, începînd din vestul țării. Vor cădea ploii de scurtă durată, însoțite de descărcări electrice și izolat de grindină, mai frecvente în zonele de deal și de munte. La început vor exista condiții ca precipitațiile să fie și sub formă de lapoviță și ninsoare, la altitudini de peste 1800 m. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 5 și 15 grade, mai coborîte în primele nopți în centrul și nord-estul țării, iar cele maxime între 14 și 22 grade, mai ridicate în a doua parte a intervalului cînd, izolat, se vor înregistra și valori mai mari de 25 grade. În ultima decadă a lunii mai vremea va fi instabilă. Ploile vor fi predominant sub formă de averse. Se vor semnala frecvente descărcări electrice și, izolat, grindină. Temperaturile minime se vor situa între 7 și 17 grade, mai scăzute în prima parte a intervalului, iar ziua valorile maxime vor fi cuprinse între 16 și 26 de grade, pe alocuri mai ridicate, depășind și 30 de grade, în regiunile sudice.

(Agerpres)

## ZIUA TINERETULUI - simbol al dăruirii și încrederii în viitorul comunist

Minunata zi de primăvară — 2 Mai, înscrisă în calendarul aniversărilor națiunii noastre sub denumirea simbolică de Ziua tineretului s-a constituit și în acest an pe întreg cuprinsul județului într-un cadru larg de afirmare a participării tinerii generații la materializarea nemijlocită a hotărârilor programatice ale celui de-al XIII-lea Congres al partidului, a orientărilor și prețioaselor indicații formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresate tinerilor României socialiste. Omagiind ziua internațională a celor ce muncesc și deopotrivă sărbătoarea tineretului, ei, tinerii din județul nostru au fost prezenți la datorie, acolo lângă vechile focului nestins sau pe ogoare, în locuri de agrement, edificii culturale, sau baze sportive, onorând prin fapte exemplare de muncă, prin cînt și joc, prin înalte calități moral-volitve, încrederea acordată de către partid tinerii generații, exprimînd plenar mulțumirea pentru condițiile minunate de afirmare a personalității fiecărui tînăr, în această perioadă de fertile împliniri, pe care cu înaltă mîndrie patriotică o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Ieri, Piața Republicii și mai apoi Teatrul de vară, Casa Științei și Tehnicii pentru Tineret, artele centrale ale municipiului reședință de județ au arborat pavoazul sărbătoresc, într-o atmosferă de exuberanță și voieșie, de entuziasm și bucurie imprimate de miile de tineri, părtași direct sau ea spectatorii la manifestările cultural-educative și sportive prilejuite de sărbătorirea Zilei tineretului din România. Din capul locului se cuvine să apreciem că ceasurile acestei minunate zile de primăvară s-au dovedit aproape insuficiente pentru a măsura în timp acest amplitud și deosebit de diversificat șirag de acțiuni aniversare.

Manifestările au debutat prin urmare, cu salutul adus din înălțimile albastre

ale bătrînei cetăți a Sibiului, tinerilor și deopotrivă tuturor celor prezenți în Piața Republicii, de către parașutiștii Marta Hosu și Vasile Mihanciu de la aeroclubul sibian „Transilvania”. Au urmat apoi o serie de întreceri și demonstrații sportive — ștafetă, cros, rachetomodelism, box, ciclism, karting, motocros, însoțite de emoții și suspens, de dăruire și competitivitate, ai căror protagoniști au fost pionierii și utochiști din Sibiu, cunoscuți sportivi de performanță ai unor cluburi și asociații sportive sibiene a căror afirmare a fost recunoscută nu o dată pe plan național și internațional.

A doua parte a zilei a fost dedicată integral de către organizator — Comitetul Municipal Sibiu al U.T.C. manifestărilor cu caracter cultural-educativ. În deschiderea acestui reușit program desfășurat la Teatrul de vară al tineretului, trecătorii ocazionali sau spectatorii prezenți special pentru a fi martorii acestui moment de excepție, au putut să-și încinte privirile, urmărind pitorescul și frumusețea straielor populare românești, purtate cu mîndrie de membrii formațiilor de dansuri populare ale unor școli și unități economice din Sibiu. Conform tradiției, programul manifestărilor cultural-artistice și sportive al acestei zile cu semnificații deosebite în viața tinerilor patriei noastre, s-a încheiat cu „Carnavalul tineretului” care s-a desfășurat la Casa Științei și Tehnicii pentru Tineret. Dincolo de voieșie, exuberanță, umor și bună dispoziție, atribute specifice acestei minunate vârste care adeseori ne descătușează amintirile nostalgice, anul acesta acțiunea la care ne referim a mai inclus, evenimentul fiind inedit, un concurs de dans la care au participat tinerii selecționați în etapa pe licee și întreprinderi.

Manifestări similare celor din municipiul Sibiu au avut loc în toate localitățile urbane ale județului.

Nicolae IVAN

## Pe traseele focului nestins — bogat bilanț de fapte și realizări în muncă

(Urmare din pag. I)

S-au evidențiat colectivele conduse de maeștrii Nicolae Gligor de la negru de fum, Gheorghe Știrbeț de la metalurgie și Gheorghe Briciu de la formoxal.

**Întreprinderea de Geamuri Mediaș.** Bilanțul activității colectivului de aici pe ziua de 1 Mai include depășirea sarcinilor la producția fizică cu 1000 mp geam tras, respectiv cu 44 la sută la export. Cele mai bune rezultate au fost obținute la cuptorul II, a cărui producție este destinată în proporție de 70 la sută exportului, dar și la celelalte două cuptoare realizările se situează la parametri superiori, inclusiv în ceea ce privește exportul. La geam securizat, mai mult de jumătate din producție a fost, de asemenea, destinată exportului (una dintre liniile de securizare a lucrat exclusiv pentru export). Amintim că unitatea întretine legături comerciale cu parteneri din Turcia, Anglia, Ungaria, Grecia, Egipt, Liban etc.

Alături de colectivele de la cele 3 cuptoare de geam tras, de la liniile de securizare și de la stația de preparare a

amestecului să mai evidențiem și eforturile depuse de membrii biroului aprovizionare pentru asigurarea bazei tehnico-materiale necesare bunei desfășurări a activității.



## În zonele de agrement — sărbătoarea cîntecului și dansului, a bucuriei și tinereții

• SIBIU

Este greu de închipuit pentru sibiieni un alt cadru natural mai fastuos, mai plin de culoare, de cîntec și poezie, de tinerețe și frumusețe, în afara celui din Pădurea Dumbrava. Iradiind o aleasă simțire patriotică în acest Întii de Mai sărbătoresc, această superbă zonă de agrement a Sibiului a oferit oamenilor muncii ieșiți cu „mic și mare” la iarbă verde, un spațiu minunat, generator de energii, de cîntec și voie bună. Tumultul specific acestor două zile înseamnă de fapt tinerețe a naturii, tinerețe a vieții. O fericită coincidență face ca la noi, la români, Ziua Muncii să fie urmată de Ziua Tineretului, de Ziua Partidului, de Ziua Victoriei. Așadar, în fiecare Mai urcăm din sărbătoare în sărbătoare, celebrînd cu adîncă dragoste și deplină adeviere Partidul, forța care a deschis Muncii, Tinereții și Victoriei porțile împlinirii, care le-a decis locul și rostul și mersul triumfător spre viitor...

Mii de sibiieni și-au zvîntat sudoarea muncii aici în Dumbravă. Vîntul răscolitor și cald al acestui Întii de Mai, cu miros de iarbă crudă și mireasmă de muguri în floare, vîntul acesta ca o adiere de lumină și putere, ne-a dăruit în ziua de Arminendi exuberanța toată a unei primăveri ce-nfirzie parcă să vină cu bucuriile și speranțele ei.

În acest Mai, pădurea Dumbrava ni s-a părut mai frumoasă și mai tînără ca oricînd. „Noutățile” peisajului ei au fost printre cele mai căutate de tineri și vîrstnici, care le-au luat cu asalt de dimineață pînă seara. Astfel, I.C.S.A.P. oferă un local nou, cu terasă îmbietoare. O stîna își oferă cu generozitate produsele specifice. În total, 16 unități ale I.C.S.A.P. sînt prezente în acest spațiu sărbătoresc, punînd la dispoziția oamenilor muncii o gamă bogată și variată de sortimente, de la mici, crenvurști, pastă, frîgărui, la pui roșiși, grătar de porc și altele. Menționăm de asemenea, aici, „oferta” în premieră, din partea O.J.T. Sibiu, a Barului de la Popasul Turistic, complet renovat și surprinzînd în modul cel mai plăcut prin talentul, fantezia, ingeniozitatea și hărnicia care au fost investite aici întru folosul și

satisfacția clientului. Frumusețea și deplinătea clipelor de odihnă ale celor aflați în pădurea Dumbrava sau în amfiteatrul natural de la Muzeul tehnicii populare, s-au întregit prin cîntecul și dansul prezentate cu talent și dărnicie de formațiile artistice de amatori ale sindicatelor, cluburilor și caselor de cultură din municipiul nostru. Ca în fiecare an, cîntecul de a deschide această frumoasă serbare cîmpenească a revenit fanfarei Clubului Turnișor (dirijor Andrei Beer), care a interpretat un potpourri de cîntece patriotice și revoluționare. Scena estradei din Dumbravă a clocotit apoi sub pașii artiștilor amatori de la Întreprinderea „Balanța”. De un deosebit succes s-au bucurat orchestra de muzică populară și solistele Elena Răbuleac, Maria Mitea, Doița Simbotin, Doina Raicu, precum și momentele de umor aparținînd lui Radu Pașca. A urmat apoi Ansamblul folcloric „Cîndrețul” al Casei de Cultură a Municipiului Sibiu, care a stîrnit în repetate rînduri ropote de aplauze. Suitele de dansuri populare din Mărginimea Sibiului, de pe Valea Hîrtibaciului și din Oaș, au impresionat prin acuratețea mișcărilor și a costumelor.

Instrumentiștii Iosif Gherbe și Ion Măruntețu, îndrăgiiți interpreți de muzică populară Maria Popa, Viorica Babă, Nineta Sticlaru, Lucica Pătru și Ionică Oltean, au întregit frumoasele momente deosebite ale spectacolului prezentat de acest talentat ansamblu folcloric. Păstrînd aceleași înalte cote calitative ale actului cultural-artistice, formațiile Casei de Cultură a Științei și Tehnicii pentru Tineret Sibiu au surprins plăcut prin eleganța și virtuozitatea dansatorilor, prin policromia și frumusețea costumelor formației de dansuri populare germane și, mai ales, prin calitățile vocale și interpretative de excepție ale tînărului folkist Cristian Leikep.

Appreciate au fost și evoluțiile formațiilor muzicale și coregrafice prezente pe scena amenajată în incinta Muzeului tehnicii populare, dintre care s-au remarcat prestațiile formațiilor Casei de Cultură a Sindicatelor, Clubului „7 Noiembrie”, Uniunii județene a cooperației meșteșugărești, Întreprinderii „13 Decembrie”, „Independentă”

IOMCOOP, „Flamura Roșie” și altele.

• MEDIAS

Zonele de agrement Eleșteu și Parcul Tineretului au devenit în aceste însoțite zile de mai adevărate scene în aer liber pe care formațiile artistice ale sindicatelor, ale organizațiilor U.T.C., ale celor două case de cultură s-au străduit și au reușit să prezinte pentru frunțașii în marea întrecere socialistă, pentru toți oamenii muncii medieșeni prezenți în aceste locuri, bogate și atractive programe cultural-artistice. Trebuie spus că serbările cîmpenești din municipiul de pe Tirnavă s-au constituit cu acest prilej în frumoase manifestări ale înfrățirii nu numai în muncă și idealuri comune, ci și în cîntecul și dansul „roșite” cu înaltă frecvență de toți fiii acestor meleaguri. Tinerii soliști și dansatori au adus pe podiumul acestor scene naturale prospețimea cîntecului și dansului popular din această zonă, răspîndind în rîndul spectatorilor optimism și tinerețe. Împletind cu dragoste o amplă cunună de sărbătoare a artei noastre populare, artiștii amatori din cadrul formațiilor Casei de Cultură a Sindicatelor, Clubului Tineretului și Clubului I. L. Garagiule au stîrnit în repetate rînduri ropote de aplauze. Cîntecul patriotic, muncitoresc s-a împletit armonios cu melodia și dansul popular, cu muzica ușoară și folkul, într-unul din cele mai interesante și reprezentative tablouri cultural-artistice care definesc Mediașul de azi. S-au regăsit în acest tablou, la temperatura lor pasională, lumina ce dă strălucire muncii și creației noastre, iubirea ce izvorăște pură din inimile noastre devotate Patriei și Partidului, gîndul nostru sublim de rod și pace. S-au regăsit frumusețile muncii urcînd în frumusețile cîntecului, urcînd în frumusețile visului.

Și mai trebuie spus că, și aici, aprovizionarea asigurată de unitățile I.C.S.A.A.P. Mediaș a fost bună. Punctele de desfacere, judicios amplasate, și-au oferit din plin, printr-un personal calificat și amabil, toate serviciile, conturînd astfel o activitate unanim apreciată.

Grupaj realizat de Ioan VIDRIGHIN



# Manifestări peste hotare consacrate sărbătoririi Zilei de 1 Mai

Ziua de 1 Mai, ziua internațională a solidarității celor ce muncesc de pretutindeni, a fost sărbătorită în acest an pe toate meridianele lumii sub semnul unității în lupta pentru pace, dezarmare, și progres. În ca-

În Piața Roșie din Moscova s-a desfășurat tradiționala demonstrație de 1 Mai. În tribuna centrală a Mausoleului „V. I. Lenin” se aflau Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., Andrei Gromiko, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., Nikolai Rijkov, președintele Consiliului de Miniștri, alți conducători de partid și de stat sovietici.

drul multiplelor manifestări, la care au participat milioane de oameni, s-a dat glas năzuinței fierbinți a popoarelor de a trăi și progresa într-un climat trainic de pace, înțelegere și colaborare între toate țările.

În capitala R. P. Chineze și în alte mari orașe ale țării au fost organizate serbări populare și alte manifestări. În cuvântarea rostită la adunarea festivă de la Beijing, Yao Yilin, membru al Comitetului Permanent al Biroului Politic al C.C. al P.C.C., vicepremier al Consiliului de Stat al R. P. Chineze, s-a referit la preocupările oamenilor muncii din

China pentru înfăptuirea politicii partidului, pentru edificarea socialismului în condițiile specifice ale țării.

În alocuțiunea rostită la mitingul organizat la Phenian, Kim Bong Ju, președintele C.C. al Federației Generale a Sindicatelor din Coreea, a subliniat că principala sarcină a celor ce muncesc de pretutindeni constă

în apărarea păcii și securității mondiale.

În cuvântul rostit în fața manifestanților din capitala țării, Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al R. P. Polone, a reafirmat poziția țării sale în favoarea păcii pe întreaga planetă, pentru colaborare și egalitate.

Coloanele de demonstrații din capitala R. D. Germane au fost salutate de Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele

Consiliului de Stat al R.D.G., de alți conducători de partid și de stat. Reprezentanții colectivului oamenilor muncii din Berlin și-au reafirmat sprijinul față de politica partidului de edificare a socialismului, față de cauza păcii.

La Ulan Bator mii de oameni ai muncii din capitala Republicii Populare Mongole au participat la demonstrația de 1 Mai. Manifestanții au fost salutați de Jambin Batmunh, secretar general al C.C. al P.P.R.M., președintele Prezidiului Marelui Hural Popular al R. P. Mongole.

## Mica publicitate

### PIERDERE

● Disparut, din Piața Cibin, în 29 aprilie a.c., căruța și o iapă neagră, brează, pinte-noagă la piciorul sting din spate. Adresați comuna Cristian, str. XX, nr. 9, Pleșa Maria. (6086)

### VINZARI-CUMPARARI

● Vind apartament 4 camere, în casă particulară, și înscriserie Dacia (Iulie 1981). Informații str. Mihail Sebastian nr. 6 (18-20).

● Vind ARO 243 D, nou. Informații Timișoara, str. Leonida Sălăjan nr. 10-16, sc. B, ap. 3, familia Domide, telefon 961/37700 sau Sibiu, telefon 26675. (6055)

● Vind pian, stare bună, preț convenabil. Informații Ighis Nou, str. Școlii nr. 61, familia Wagner. (209-M)

● Vind Lada 1500, stare excepțională. Cumpăr motor Diesel - Golf sau Fiat, în stare bună de funcționare sau nou. Telefon 33546. (5802)

● Vind urgent autoturism Dacia 1300 Lux. Telefon 967/21141, Sebeș Alba. (211-M)

● Vind Dacia 1410 break, zero km. Telefon 928/40609. (212-M)

● Vind casă liberă, Sibiu, str. Grădinarilor nr. 36 (cartier Piața Cibin). (5539)

### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer două apartamente: în str. Gh. Gheorghiu-Dej - două camere, dependințe și în str. 9 Mai nr. 45 - cameră, bucatărie, grădina, contra casă particulară, singur în curte. Telefon 16683 sau 21116. (6034)

### DIVERSE

● Judecătoria Mediaș a anunțat vinzarea, la licitație publică, a imobilului situat în comuna Birghiș nr. 254, județul Sibiu. Licitația va începe la prețul de strigare de 92.000 lei și va avea loc la Judecătoria Mediaș, camera 3, în data de 6 mai 1988. (6034)

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, dosar execuțional 1612/1987, vinde, în data de 6 mai 1988, la sediu, camera 4, ora 11, imobilul din comuna Jina nr. 1115, proprietatea debitoarei Bebeșlea Elisabeta - Preț strigare 405.000 lei. (5843)

### ANIVERSARI

● La aniversarea celor 50 ani, soția, copiii și ginerele urează dragului lor Petru Coțofan, multă sănătate, împliniri și „La mulți ani!”

Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru soț, tată și socru NICOLAE GOȚIA - ani lungi și fericiți și multă sănătate! Soția, fiicele și ginerele (5815)

### DECESE

Soțul Dimitrie Popa anunță, cu nemărginită durere, încetarea din viață, după o lungă suferință, a neegalabilei soții,

**IULIANA POPA**  
- 62 ani -  
fostă funcționară la Intreprinderea „13 Decembrie”.  
Bunătațe și blîndețe, ea mă vor însoți toată viața.  
Înmormîntarea a avut loc luni, 2 mai 1988. (6085)

Profund îndurerată de dispariția dragii noastre cunătate și mătuși.

### IULIANA POPA

- 62 ani -

transmitem sincere condoleanțe îndoliatei familii.

Familie: Ioan Popa, Constantin Drăghici și Constantin Popa (6083)

Cu adîncă și nemărginită durere în suflet, regretăm încetarea din viață a celei mai dragi mătuși și cunătate, care a fost ca o mamă,

### IULIANA POPA

Nu vom uita niciodată deosebita grijă ce ne-a purtat-o, noblețea și marea ei bunătațe sufletească.

Veji rămîne veșnic în inimile noastre.

Vom fi alături de tine, dragă Oncă!, toată viața.

Laura, Adina, Anuța și Simion (6084)

Regretăm încetarea din viață a bunei noastre prietene,

### IULIANA POPA

și sintem alături de tine, Mitică, la marea durere.

Familia Băncioiu (6078)

Sînt alături de tine, Mitică, la greaua pierdere a soției tale

### IULIANA POPA

suflet ales, ajutor

Condoleanțe!  
Ghiță Ganga (6017)

Sintem alături de finii noștri Lili și Gilu Anghel, la marea durere pricinuită de decesul tatălui lor.

Sincere condoleanțe!  
Familia Irina și Ion Iancu (6018)

JOLI, tu n-ai murit, ești vie în inimile noastre, și vei dăinui atît cît vom trăi și noi.

Frații - Jonci, Feri și familiile lor (6075)

Cu inimile îndurerate, fiul, nora, nepoții și stră-nepoții anunță trecerea în neîntîlnire a dragului lor, profesor eminent

**CONSTANTIN ROMAȘCU**

Noblețea și bunătațe sufletului tău le vom păstra în inimile noastre. (6016)

Sintem alături de tovarășa dirigintă, prof. Maria Hallmen, la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

Elevii clasei a VI-a B, Școala Generală Nr. 16 (6081)

Anunțăm trecerea în neîntîlnire a celui care a fost un bun soț, tată și bunic,

**ION FLORESCU**

- 75 ani -

Înmormîntarea - azi, 3 mai 1988, ora 13. Plecarea din str. Dealului 14.

Ana - soție, Adriana - fiică, Viorel - ginere, Bianca și Flavia - nepoate (6119)

Sintem alături de colegul nostru, maestrul Dorel Sandru, la marea durere pricinuită de moartea fratelui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul secției 700 - I.P.A. Sibiu (6120)

Sintem alături de colega Elena Țirlea, în marea durere prilejuită de decesul mamei sale

### CONSTANȚA VLAD

Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colegii de serviciu (6077)

Compartimentul transporturi, Fabrica „Metalurgica”, aduce un ultim omagiu celui care a fost

**ION MUNTEANU**  
om harnic și de aleasă omenie. (6080)

Pios omagiu bunului vecin,

### CONSTANTIN JIANU

Familia Cioloboc (6103)

Cu adîncă și nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost cel mai iubit, și un mare om de omenie, tată, soț, bunic și socru

col. rez. **IOAN FLOREA**

- 61 ani -

Înmormîntarea - azi, 3 mai 1988, ora 11. Plecarea din str. Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 82. (6114)

Regretăm dispariția din viață a prietenului nostru

col. rez. **IOAN FLOREA**

și transmitem condoleanțe familiei îndoliate.

Familie Vlad și Geta Ninu (6109)

Sintem alături de prietenele noastre, Lala și Camelia, la marea durere pricinuită de dispariția din viață a tatălui lor

col. rez. **IOAN FLOREA**

Sincere condoleanțe!

Nela și Albin Marinescu (6100)

Cu profund regret, regretăm încetarea din viață a bunului nostru prieten,

col. rez. **IOAN FLOREA**

Prietenii (6111)

Colectivul de cadre didactice de la Școala Generală Poplaca este alături de colega lor Marilena Florea, greu încercată prin decesul tatălui său. (6113)

Zdrobiți de durere, soțul Nicolae, fiica Lucia și nepoata Anca vestesc trista știre că iubita lor

**MARIA NEAGA**

- 86 ani -

soție ideală și mamă iubitoare, a încetat din viață în ziua de 30 aprilie 1988.

Înmormîntarea va avea loc în cavoul familiei din comuna Răhău - Alba, în ziua de 3 mai, la ora 14.

Te vom păstra cu drag în inimile noastre. (6122)

Cu adîncă și nemărginită durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un om de omenie, un bun tată, soț și bunic.

**GHEORGHE CREȚU**

- 68 ani -

Soția Ana, copiii - Gică și Rodica, Nelu și Aura, Rodica și Gheorghe, nepoții - Sebastian, Oana, Claudiu, Flaviu, Gigel, Rodica (6104)

Un ultim și pios omagiu celui care a fost un bun vecin și om de omenie.

**GHEORGHE CREȚU**

Condoleanțe familiei îndurerate!

Din partea vecinilor (6105)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun fin, un ales om de omenie,

**GHEORGHE CREȚU**

Condoleanțe familiei!

Nașii - Braga Gheorghe și Ana (6106)

Cu inimile zdrobite de durere, regretăm moartea fratelui nostru

**DUMITRU HEREPAN**

Fratele Ioan cu familia (6092)

Suferința a încetat pentru cel mai bun soț, tată, socru și bunic,

**DUMITRU HEREPAN**

- 50 ani -

dar durerea va rămîne veșnică în inimile noastre.

Mărioara, Liliana, Gilu, Andreea și Alex (6093)

Un ultim omagiu celui care a fost

**DUMITRU HEREPAN**

din partea cuscilor - familia Anghel (5094)

Cu adîncă durere regretăm din tot sufletul încetarea din viață a scumpului nostru naș,

**DUMITRU HEREPAN**

Finii - Vasile, Mărioara, Lăcrămioara, Vasile (6095)

Sincere condoleanțe familiei Herepean și colegii noastre Liliana în clipele grele cauzate de decesul tatălui ei

**DUMITRU HEREPAN**

Colectivul aprovizionare și mecano-energetic - I.P.A. Sibiu (6076)

Sintem profund îndurerată de încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost

**MITICA HEREPAN**

(maistru)

un bun coleg de muncă și om de aleasă omenie.

Transmitem condoleanțe familiei îndurerate.

Colectivul mecano-energetic - I.M.A. Sibiu (6101)

Un ultim omagiu celui care a fost un om de o deosebită omenie

**DUMITRU HEREPAN**

Sincere condoleanțe familiei, din partea Comitetului de Partid, a Consiliului Oamenilor Muncii și a Comitetului Sindicatului - I.M.A. Sibiu. (6099)

Regretăm profund dispariția fratelui nostru coleg de muncă

**DUMITRU HEREPAN**

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul de maiștri - I.M.A. Sibiu (6100)

Sintem alături de tovarășul inspector șef Romoșan Cornel, la marea durere pricinuită de decesul soției sale, și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Conducerea Intreprinderii „Firul Roșu” Tălmăciu și biroul C.T.C. (5990)

Sintem alături de colegul ing. Romoșan Cornel, la durerea pricinuită de decesul soției sale

**DOMNICA**

Sincere condoleanțe familiei!

Familia ing. Florian (5818)

Sintem alături de colegul ing. Romoșan Cornel, la durerea pricinuită de decesul soției sale

**DOMNICA**

Sincere condoleanțe familiei!

Familia ing. Florian (5818)

Sintem alături de inspectorul șef ing. Romoșan Cornel, la marea durere pricinuită de decesul soției sale, și transmitem familiei îndoliate sincere condoleanțe.

Compartimentul C.T.C. al I.M.A. Sibiu (5996)

Un ultim omagiu fostului nostru coleg,

**EFTIMIE VASILE**

și transmitem condoleanțe familiei îndoliate.

Colectivul de la restaurantul „Sibiul Nou” (5823)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a celui mai bun soț, tată și socru,

**IOAN CIOBANU**

- 72 ani -

Înmormîntarea - astăzi, 3 mai 1988, ora 14. Plecarea din Hipodrom III, Aleea Șteaza, bloc 2 (fost 98), ap. 8, Sibiu.

Familia îndoliată (6124)

Cu adîncă și nemărginită durere în suflet deplîngem încetarea din viață a scumpului nostru

**IOAN CIOBANU**

Nu te vom uita niciodată!

Nicolae și Veta - cumnași, Mioara, Doina, Corine, Flaviu, Michel, Mircea - nepoți (6123)

Familia Aramă Radu și Carmen anunță, cu durere, încetarea din viață a scumpului lor fiu

**ȘTEFAN-ANDREI ARAMA**

- 4 ani și șase luni -

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 4 mai 1988, ora 14, de la domiciliu - cartier Ștrand, bloc 23. (6129)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORTAN (Dinu)**

Înmormîntarea are loc miercuri, 4 mai 1988, ora 12. Plecarea din str. Zidului 2. (6125)

Soția Cornelia anunță, cu durere, încetarea din viață a bunului soț,

**DANILA BORT**